SC TUROL SA

        Olteniţa


          TEST EVALUARE  MAISTRI MECANICI

1. Cum se comporta un organ de maşina care prezintă un  concetrator de eforturi ?

a) scade rezistenta mecanica la solicitarea variabila pulsatoric

b) scade caracteristicile mecanice la solicitarea prin soc

c) creste alungirea specifica ∆l/l in zona respectiva.

2. O rugozitate a suprafeţei unei piese prelucrate Rz= 1,6µ poate fi obţinuta prin: 

a) strunjire

b) rectificare

c) honuire

3. De ce este folosit mai des in montajele mecanice filetul metric ?

a) pentru ca se prelucrează mai uşor   

b) pentru ca unghiul de la vârf este de 60o (fata de 55o la cel triunghiular) si ii conferă o rezistenta mecanica mai buna

c) pentru ca coeficientul de frecare la desfacere este mai ridicat fata de cel  trapezoidal sau pătrat si apare fenomenul de autoblocare 

4. Unde se întâlneşte constituentul metalografic cementită Fe3C ?

a) in fontele albe

b) la călirea unor oteluri cu mai mult de …

5. Este mai periculos de lucrat cu:

a) aer comprimat la presiunea de 10 bar.

b) ulei hidraulic la 15 bar.

6. Ce fel de ajustaj se formează la ansamblul următor:

arbore ( 55f7-0,060-0,030 alezaj ( 55H70+0,031  

a) cu strângere

b) cu joc                     f7 (-0,060-0,030)

c) alunecător

7. Care este rolul ungerii in doua piese mecanice aflate in contact si care se deformează una de cealaltă ?

a) micşorarea coeficientului de frecare in cupla mecanica

b) evacuarea căldurii apărute in zona de contact

c) scăderea zgomotului si vibraţiilor mecanice care apar

8. Angrenajul melc-roata melcata este mai avantajos fata de angrenajul cilindric cu dinţi înclinaţi cu profil evolventic ?

a) asigura un raport de transmisie mare intr-un spaţiu mic

b) asigura autoblocarea si  deci securitatea angrenajului in anumite situaţii

c) are un randament mecanic mai mare

9. Un motor electric asincron de putere cu rotorul in scurt-circuit absoarbe la pornire un curent de circa 5-6 ori mai mare decât curentul normal de lucru. Când este alimentat in stea bobinajul este supus unei tensiuni de 220V iar când este alimentat in triunghi la 380V. Cum este bine sa se facă pornirea motorului ?

a) in stea

b) in triunghi

10. După legarea sarcinii comanda macaralei o face:

a) conducătorul lucrării care cunoaşte procesul de montaj, respectiv succesiunea operaţiilor    de montaj, pentru comanda corect manevrele necesare 

b) legatorul de sarcina                 

11. Când rezulta o sudura de calitate cu caracteristici mecanice bune ?

a) la sudarea otelurilor carbon obişnuite

b) la sudarea otelurilor aliate si înalt aliate 

                                                                                                  Întocmit,

                                                                                 Şef Secţie Mecano-Energetic

                                                                                       Sing. Enegaru Marin
